

《我的男友和狗》昨天首映

“萌到化 虐到哭” 影片中金毛狗最耀眼

□本报记者 杨尊尊

首部华语治愈系宠物电影《我的男友和狗》于昨日正式登陆全国各大影院。昨天上午,由20名“晚报小微”微友组成的晚报观影团和记者一起,来到市区开源路名豪奥斯卡影城观看了这部电影。

■略显俗套但有温度的剧情

电影《我的男友和狗》由李岗监制、陈慧翎导演,“宅男女神”张钧甯、“壁咚男神”何润东联袂出演。影片中,工作繁忙的时尚编辑蔡琬真(张钧甯饰演)无意间从宠物店抱回一只三个月大的金毛幼犬,取名里拉。而也正是因为里拉的意外到来,令琬真和暖男男友浩介(何润东饰演)原本平淡的同居生活变得热闹非凡。不过随着琬真的工作越来越忙,她越来越无暇顾及浩介和里拉,与浩介感情危机更是不断升级直至分手,但里拉却对她不离不弃。恢复单身后的琬真职场与情场两得意之际,命运再度跟她开了一个“玩笑”:里拉的生命不知不觉已走向了倒计时……

尽管整部电影剧情略显俗套,但却正是现实生活中情侣间最常发生的故事。影片融合宠物、爱情、催泪等多重元素,凭着有质感、有温度的故事,让一同前去观影的情侣们感动和顿悟,治愈指数升级。

微友 ENYA 观影后向“晚报小微”发来影评:“何润东甘当绿叶来衬托女主角和爱犬,一只活泼可爱的金毛犬教会女主角如何去爱。影片看到后半部分,我的纸巾都不够用了。爱不是挂在嘴边而是来自心里,或许我不是对你最好的人,但你总是最爱我的那个人。小狗忠诚守护着她的主人,她的主人直到小狗生命的最后才体会到什么叫珍惜,所以请大家给自己的心腾出个地方来装载爱你的人,珍惜眼前。感谢‘晚报小微’和名豪奥斯卡影城提供的观影机会,祝活动越办越好!”

■金毛狗风头盖过高颜值主角

《我的男友和狗》虽然改编自日本畅销小说,但就电影本身而言,无论是角色、剧情还是整体氛围与节奏,都是典型的台式小清新风格。其中最抓人眼球的,并非是张钧甯、何润东、丁春诚等一众主演的高颜值,而是片中那只名叫里拉的金毛。无论是刚登场时与琬真心有灵犀的互相击掌,还是被琬真退回宠物店时的难分难舍,更或是本要随着浩介一起离开但中途跳出车窗折回的一路狂奔……每一幕,都满载着里拉对主人的万般眷恋与不舍。它的种种表现,日常相处之时戳中笑点,生离死别之际催人泪下,成为全片中最耀眼的明星。

■微友看罢想养狗

影片中宠物里拉对主人不离不弃,100%



的忠诚令人动容,它纯净而不含任何利益关系的感情令观众触动,甚至有微友离场时开玩笑称“找个女朋友还不如养条宠物狗,至少狗狗绝对不会抛弃你”。

微友 Darker 观影后给“晚报小微”发来影评:“萌到化,虐到哭。动物和小孩儿一样可爱,时间长了都有感情,里面的一句台词很好:‘没有人天生会当父母,我们可以努力让自己做得很好。’这部电影让我想起自己11岁时儿童节那天看过的德国动画片《佛兰迪斯的狗》,瞬间让我回到童年纯真的感情世界里。”

微友棠棠说:“电影《我的男友和狗》如

一缕清风吹来,从题材到风格都清新纯真,故事感人至深,从这部电影中我深深体会到陪伴的珍贵。”

微友小妖说:“电影很符合台湾电影的路子,温情而不煽情,养过狗狗的人都会感动。画面中温馨的家常和女主独特的大小眼看起来十分亲切,但感觉整部片子稍稍缺少些亮点。”

“狗是我们的朋友,它教会我们如何去爱。就如海报上写的那样,以为爱还来得及,可时间却没等你!影片温馨感人,看罢自己也想养狗狗了!”微友超儿说。



汤唯、导演薛晓路、吴秀波

《北京遇上西雅图2》澳门开机 吴秀波与汤唯再续前缘

本报讯 近日,《北京遇上西雅图2》剧组抵达澳门进行拍摄,当天拍摄的是一场吴秀波与汤唯的对手戏,汤唯一身职业服装倚窗而立,而身穿英伦绅士西服的吴秀波手拿书本,与汤唯深情相望。而在随后的媒体采访环节,导演薛晓路携手两位主演共同亮相。

据导演薛晓路透露,《北京遇上西雅图2》不仅邀得汤唯、吴秀波加盟,幕后工作人员也均是参与过前作拍摄的老同事。

此外,《北京遇上西雅图2》将延续爱情主题,拍摄地将不局限于第一部中的两座城市,而会涵盖更多的全球性地标,导演表示,“这一部的主题是‘异域爱情故事’、‘世界爱情故事’”。

那么,《北京遇上西雅图2》是否会延续第一部的剧情、有何内容形式上的突破?薛晓路导演表示,续集剧本仍然由自己亲自编写,前后构思创作了两年。对于剧情内容,薛晓路称会在上部基础上有一定的调整,然而具体的剧情内容与角色定位则暂时处于保密阶段。而关于为何会选择在澳门取景,薛晓路也仅透露称,澳门将涉及电影剧情中很重要的内容。

据悉,《北京遇上西雅图2》有望于2016年登陆全国院线。(小新)



范冰冰摔倒 获李晨爱的搀扶 网友:“虐死光棍”

本报讯 6月18日,李晨通过微博晒出一组与女友范冰冰同台参加活动的照片,照片中,两人手牵手走下台,突然范冰冰摔倒了,吓得李晨一把抓住女友(上图),而范冰冰一头柔顺的长发随风飘起,李晨调侃发型好到值得拥有。随后,范冰冰转发此微博,称李晨今晚是不是要跪榴莲了。真是秀恩爱虐死光棍。

6月18日17点59分,李晨通过微博晒和范冰冰一起参加活动的照片,并称:“女神一样的女友走得好好的突然就跪下来了,吓死牛了。只能补上一句:这头发甩的,你值得拥有。”照片中,李晨牵着范冰冰的手,但范冰冰却意外摔倒,李晨立刻上前搀扶。两人全程互动亲密,甜蜜得羡煞旁人。

随后,19点29分,范冰冰转发此微博,并调侃:“就这样给大家看我摔得这么蠢,今晚真的不用跪榴莲?”此秀恩爱微博曝光后,网友纷纷围观并留言,有网友称:“现在都敢花式秀恩爱了!我只想问,继续!不够!”也有网友称:“喂,光棍关爱协会吗?这里有人秀恩爱场面已无法控制。请把你们抓起来。”(弥尔)

著名导演谢铁骊去世 享年90岁

曾执导样板戏《智取威虎山》



本报讯 昨天10时40分,著名电影导演谢铁骊(左图)因病医治无效,在北京协和医院去世,享年90岁。六小龄童、邢岷山等多位演艺界人士在微博中追悼谢铁骊导演。谢铁骊是中国第三代导演,国家有突出贡献的五十位电影艺术家之一,谢晋导演与谢铁骊导演并称“南谢北谢”,其代表作有《暴风骤雨》《早春二月》等,还曾导演拍摄了样板戏电影《智取威虎山》《红色娘子军》等经典作品。他是周迅、蔡明等知名演员的恩师。

闻知谢铁骊导演离世的消息后,六小龄童第一时间在微博中发文悼念。六小龄童表示,他是看着谢铁骊导演的诸多经典电影作品长大的,并称谢铁骊导演的离世是中国电影的重大损失。演员邢岷山也在得知此消息之后,发微博以表哀悼之情,他称:“惊闻谢铁骊导演辞世,万分悲

痛,老人家一路走好!”

谢铁骊,1925年12月生于江苏省淮阴。1956年谢铁骊调入北京电影制片厂,做了两部电影的副导演。1959年谢铁骊独立执导了第一部影片《无名岛》,从此一发而不可收,拍摄了《暴风骤雨》《早春二月》《海霞》《知音》《包氏父子》《红楼梦》《清水湾、淡水湾》《大河奔流》等30多部影片,拍摄了样板戏电影《智取威虎山》《红色娘子军》《龙江颂》《海港》(与谢晋联合导演)《杜鹃山》。

1971年,谢铁骊拍摄电影《海霞》,11岁的蔡明饰演了小海霞,从此与演艺圈结缘。上世纪90年代,演员周迅也是通过谢铁骊导演的夫人王遐,被挑中出演了谢铁骊执导的《古墓荒斋》,从此走上了大银幕。

(辛佳)